
e-ラーニング学習に関するアンケート  
 
-------------------------------------------------------------------------------- 
１ あなたの校種を教えて下さい。 
 ○小学校 
 ○中学校 
 ○高等学校 
 ○特別支援学校 
 
２ あなたの教員経験年数をお教え下さい。 
  ○1 年未満 

○1 年～5 年未満 
  ○5 年～10 年未満 
  ○10 年～20 年未満 
  ○20 年～30 年未満 
  ○30 年以上 
 

３ あなたの主要な担当教科を１つ教えて下さい。 

 

小学校 

○全科 ○国語 ○社会 ○算数 ○理科 ○生活 ○音楽 ○図画工作 

○家庭 ○体育 

 

中学校 

○国語 ○社会 ○数学 ○理科 ○音楽 ○美術 ○保健体育 ○技術・家庭 

○外国語 

 

高等学校 

○国語 ○地理歴史 ○公民 ○数学 ○理科 ○保健体育 ○芸術 ○外国語 

○家庭 ○情報 ○農業 ○工業 ○商業 ○水産 ○看護 ○福祉 ○理数 

○音楽 ○美術 

 

４ 本研修の他に、以前 e-ラーニング学習を受けたことはありますか。 
 ○ある 
 ○ない 
 
５ 学習した場所はどちらでしたか。（複数選択可） 
 □学校 
 □自宅 
 □教育センター等 



 
６ １つのコンテンツを受講するのにかかる時間はどのくらいでしたか。 
 ○１５分以内 
 ○１５分～３０分 
 ○３０分～４５分 
 ○４５分～６０分 
 ○６０分以上 
 
７ あなたの e ラーニング学習を支援してくれる人がいましたか。（複数選択可） 
 □学校の同僚 
 □教育委員会・教育センター等の指導主事等 
 □地域の研修推進委員（チュータ等） 
□家族 

 □その他 

 
８ 今回使用した e-ラーニング学習のシステムは使いやすいものでしたか。 
 ○とても使いやすかった 
 ○使いやすかった 
 ○使いづらかった 
 ○とても使いづらかった 
 
９ 受講するコンテンツは、どのように選択しましたか。（複数選択可） 
 □あらかじめ決められていたコンテンツを受講した 
 □「コンテンツ－チェックリスト対応表」を参照した上で、コンテンツを選択して受講 
  した 
 □自分の専門教科のコンテンツを選んで受講した 
 □自分の関心のある教科・領域のコンテンツを選んで受講した 
 □その他 

 
１０ 今回使用した e-ラーニング学習のメリットはどの点にありますか。（複数選択可） 
 □時間を有効に使える 
 □自分のペースに合わせた学習ができる 

 
 

 
 



 □繰り返し学習ができる 
□他人を気にせずに集中できる 
□研修場所へ通うなどの手間が要らない 

 □音声や映像を交えたわかりやすい学習ができる 
 □チュータ等によるサポートが受けられる 
 □その他 

 
１１ 今回使用した e-ラーニング学習のデメリットはどの点にありますか。（複数選択可） 
 □一人でＰＣ等に向かうため緊張感が保てない 
 □質問に対するサポートが不十分である 
 □教材が不足している 
 □学習場所が限られる 
 □学習時間が限られる 
 □教材が分かりにくい 
 □その他 

 
１２ これからも機会があれば e-ラーニング学習を受けてみたいと思いますか。理由も答

えて下さい。 
 ○是非受けてみたい 
 ○受けてみたい 
 ○あまり受けたくない 
 ○全く受けたくはない 
  理由 

 
１３ ここで学習した内容を自分の授業で活かすことができると思いますか。理由も答え

て下さい。 
 ○十分活かせる 
 ○活かせる  
 ○あまり活かせない 
 ○ほとんど活かせない 

 
 

 
 

 
 



  理由 

 
１４ e-ラーニングで学習した内容を実際に試してみましたか。 
 ○実際に授業でやってみた 
 ○授業ではやっていないが試してみた 
 ○まだ試していない 
 
１５ 今後 ICT を活用した授業をやってみたいと思いますか。理由も答えて下さい。 
 ○是非やってみたい 
 ○機会があればやってみたい 
 ○どちらかといえばやりたくはない 
 ○やりたくはない 

理由 
 
 

 
--------------------------------------------------------------------------------                      

以上 

 
 


